

统一社会信用代码  
12500114MB1926024L

# 事业单位法人年度报告书

( 2019 年度 )

单位名称

黔江区民族小学校附属幼儿园

法定代表人

国家事业单位登记管理局制

《事业 单位 法人 证书》 登载 事项	单位名称	黔江区民族小学校附属幼儿园
------------------------------------	------	---------------

	<b>宗旨和业务范围</b> 为学龄前儿童提供保育和教育服务。贯彻党的教育方针，坚持保育和教育相结合的原则，遵循幼儿身心发展特点和规律，实施德、智、体、美等方面全面发展的教育，促进幼儿身心和谐发展。
<b>住所</b>	黔江区城南街道黔龙街112号
<b>法定代表人</b>	白海川
<b>开办资金</b>	100(万元)
<b>经费来源</b>	财政补助
<b>举办单位</b>	重庆市黔江区教育委员会
<b>资产损益情况</b>	净资产合计(所有者权益合计)

	年初数(万元)	年末数(万元)
	240	254
网上名称	黔江区民族小学校附属幼儿园.公益	从业人数 30
对《条例》和实施细则有关变更登记规定的执行情况	无	

## 开展业务活动情况

### 一、师资均衡，推动班级平衡发展。

本学期，按照在园教师的性格特点、教学能力和专业特长方面对各位老师的课时教学工作做了精心的调整 and 安排，语言沟通能力强一些、工作经验丰富、耐心较强的教师调整为班主任，能有效及时的与家长沟通，活泼开朗一点的教师放在了中班，能很快带领年纪小的孩子适应陌生的环境。这样一来，教师到了相应的岗位，提高了他们的热情也提高了孩子们学习的积极性。

### 二、师培师训，加强课程改革的落实。

为了提高我园教师的整体教育教学素质，本学年，特地开展了教师赛课活动和教师才艺展示，这也是本学期的一大亮点。让大家相互学习共同进步，课后，让大家集体讨论，取长补短，学有所用，本次活动，教师们都积极参与，认真准备，多位老师取得了好的成绩，使很多年轻一点的教师也成长了不少。通过这样的活动也发现了一些问题，还是有许多老师上课比较保守，教学课堂不够灵活多样化，缺乏大胆创新的精神，不太会利用现代技术教学，例如ppt课件制作。为了杜绝一切小学化教育，认真落实实施《3--

6岁儿童发展指南》的方针，特意带领全园教师统一学习信息技术应用能力的提升，实行专家面对面的讨论学习与网络研修。争取让我们以后的每一堂课都充满欢声笑语。要求我们的教师养成认真备课的习惯，根据幼儿的年龄特点设计教学内容，及时发现存在的问题及时解决。

### 三、开展节日文艺主题活动，保证户外游戏时间。

1.本学年，我们利用传统节日，加强孩子传统文化教育，如：“端午节”、“中秋节”、“儿童节”、“元旦节”等等，开展丰富多彩的主题活动，更换各班主题墙内容。两个节日分别开展了大型的文艺展演活动，深受孩子喜爱，也得到了家长的一致好评，每班幼儿都是全员参与，教师

们也都辛勤付出，参与其中，为孩子送上特殊的祝福，幼儿身心皆有得到提高！

2.我们还根据不同季节，加强幼儿的户外运动，以不同游戏的形式，锻炼幼儿的平衡能力、动手能力，以此增强孩子的体质。同时老师们也采用主题书上的一些健康内容，以形式多样的实践活动，在活动中鼓励幼儿人人参与，尽量要求老师每天安排两个小时的室外活动课。

#### 四、班级文化及环境的创设。

在环境创设上，我们遵循让孩子选择环境、创设环境的原则，真正做到了从孩子年龄出发，体现了生活化、情趣化、艺术化、儿童化的特点，让环境成为一位不说话的老师。一年来，我园在班级环境创设上有了十分可喜的变化，墙壁上处处都是孩子们喜爱的卡通画，处处都是孩子们自己的作品和孩子们活动的掠影，处处可见各种操作材料，处处都留下了教育的痕迹，孩子们在环境中开展感兴趣的话题，在环境中主动探索，自主学习，积极参与到环境中来，从中受到教育，成为环境的主人。在努力创设良好物质环境的同时，我们也将心理环境放在重要位置，我们要求每一位教职工从自身做起，积极创设宽松、和谐、宽容、信任的人际关系，努力优化师生关系，家园关系等。每位教师切实做到态度可亲、微笑服务，理解、尊重幼儿，让幼儿处于被关爱，受鼓励的环境中，逐步形成活泼开朗的良好性格，迈开健全的人格的第一步。（班班设有主题活动墙饰。）

#### 五、家园互动，促进幼儿身心发展

为了促进了幼儿的身心发展，本学期家长工作紧紧围绕园务工作计划，认真实施家长工作计划。重视家庭是幼儿园重要的合作伙伴，加强与家长的沟通。切实开展多种形式的家长活动，有效地丰富了家长的家教理论，提高了家长关注幼儿园生活的主动性，引发家长参与幼

儿园活动的积极性。有效地促进了幼儿园与家庭在教育上的同步同向进行。

#### 1.保持家园密切沟通

本学期我们召开班级家长会，家长会是以班为单位用小型座谈会的方式进行交流。小型座谈会的特点是人员少，气氛宽松，针对性强，老师和家长都能充分地达到解决问题的目的。特别家长之间的交流，互相之间的教育启发，更具说服力。

#### 2.及时落实信息反馈，实现家园合作育人

本学年各班分别建立了信息联系群，促进幼儿的健康发展。在教育教学中我们将幼儿在园情况进行记录，这样可以及时反馈给家长同时我们也欢迎家长积极把孩子在家情况及时地反馈给老师。在家园栏的栏目设置上推陈出新，体现了各班教师的创新意识，各栏目版块图文并茂，形态各异，内容涵盖了体、智、德、美各方面，成为家长接受幼儿教育信息的主渠道，比如“亲亲宝宝”、“温馨一束”、“畅所欲言”、“家长往来”这些新颖别致的名称让家长产生亲切感、温馨感。为了充分挖掘幼儿园的教育资源，做到资源共享，各班的图书角提供的《幼儿教育》、《为了孩子》、《娃娃画报》等杂志，也开阔了家长的视野，丰富了家长的幼教知识。经常看到家长驻足在那儿观看，使《家园联系栏》活了起来，产生了最佳的互动效应。

#### 六、重视安全管理，创建平安校园

本学期我们一如既往地重视和加强了安全防护和安全教育工作，全园上下始终将幼儿的生命和健康视为首要。一是每周对大型玩具、电器设备、班级设施及食堂等进行全面的检查和维护，做到周周有记录、日日有报告。二是严格接送制度，要求家长按时有序的接送，并督促门卫把好大门关，杜绝幼儿走失现象的发生。三是为使幼儿掌握基本的安全小知识，要求各班老师每周在活动中贯穿安全教育。我们为

各班制作相关光盘，以动画的形式，耳濡目染、潜移默化地让幼儿懂得基本的防护知识，尽可能避免意外事故的发生。由于防范措施得力，本学期我园无任何意外伤害事故发生。重视幼儿的膳食管理，提高幼儿膳食质量。加强对幼儿的膳食管理，保健老师根据幼儿所需合理调整各种食物的数量和营养搭配。重视卫生保健工作，提高防病控病能力。为了有效预防各种疾病的传染，卫生保健老师每日认真执行晨检制度，做到“一摸二看三问四查”，判断幼儿健康状况，一旦发现有发热的幼儿入园，及时送医院就诊或隔离观察，并立即对所在班级进行消毒，防止病情扩散；每日核查请假未入园幼儿的情况，做到心中有数，有发热的幼儿必须有回访记录，做到日日有小结，周周有总结，月月有汇总。另外，还利用宣传园地定期向家长进行了卫生保健和预防疾病、传染病的宣传。做好日常卫生清洁工作是幼儿身体健康的重要保证。为此，我们继续严格执行每日清扫和消毒制度，蒙班已经投入使用了消毒柜，使幼儿的茶杯和毛巾的消毒得到的有效的保证，并坚持每周定期卫生检查和不定期卫生抽查工作，确保幼儿有一个干净、舒适、放心的环境。

以上成绩的取得，真诚的感谢领导班子精诚团结，配合默契，务实创新。也真正的感谢全体教职工敬业爱岗，任劳任怨，默默的奉献，正是因为有你们的辛勤耕耘，才会有幼儿园今天的发展。也真诚的希望，在今后的工作中我们一起携手再学习，再创新，再拼搏，再创幼儿的辉煌！

相关资质认可或执业许可证证明文件及有效期	无
绩效和受奖惩及诉讼投诉情况	无
接受捐赠资助及使用情况	无

填表人：程卫江 联系电话：13996988866 报送日期：2020年04月29日